
ΤΕΧΝΟΒΛΑΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΜΕΣΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ,ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 

ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ Α.Ε. 

ΕΔΡΑ: ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ 7 ΛΑΡΙΣΑ 

ΑΜΑΕ 63570/31/Β/07/30 ΑΦΜ 998615365 Β’Δ.Ο.Υ. ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΒΛΑΣΤΟΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΜΕΣΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 

ΕΡΕΥΝΑΣ,ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ Α.Ε.» 

σε 8
η
 Τακτική Γενική Συνέλευση. 

 

Σύμφωνα με τον ΚΝ 2190//20,όπως ισχύει σήμερα, το καταστατικό της εταιρείας και 

μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, καλούνται οι μέτοχοι της 

εταιρείας σε 8
η
  Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στα γραφεία της εταιρείας 

στη Χρυσοχόου 7 στη Λάρισα, την 30
η
 Ιουνίου 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 μ.μ 

για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Υποβολή και έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων της 7
ης

 εταιρικής χρήσης 

(01/01/14-31/12/14),μαζί με την έκθεση διαχειρίσεως του Διοικητικού 

Συμβουλίου και την έκθεση ελέγχου των ελεγκτών. 

2. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη 

αποζημίωσης για τη χρήση που έληξε στις 31/12/2014. 

 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να πάρουν μέρος στην Γενική Συνέλευση, οφείλουν να 

καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα στην Ελλάδα, πέντε (5) 

τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από την ημέρα που ορίστηκε η συνεδρίαση της 

Συνέλευσης. 

Οι μέτοχοι που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην Γενική Συνέλευση, μπορούν να 

αντιπροσωπευτούν σε αυτήν από πρόσωπα που έχουν εξουσιοδοτηθεί νόμιμα. 

Οι αποδείξεις κατάθεσης μετοχών, καθώς και τα έγγραφα νομιμοποίησης των 

αντιπροσώπων των μετόχων, πρέπει να έχουν κατατεθεί στην εταιρία πέντε (5) 

τουλάχιστον ημέρες πριν από αυτήν της συνεδριάσεως της Γενικής Συνέλευσης. 

 

Λάρισα 30/4/2015 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

  

 

 




